

2010 年保險信望愛獎第 12 屆頒獎典禮 致詞參考資料

各位女士、先生、保險業先進、得獎人，各位媒體朋友，大家好：

今天很榮幸來此參加「2010 年保險信望愛獎」頒獎典禮，對於現代保險教育事務基金會一直以來對保險業之貢獻，表達最深之感謝，並對保險業未來之發展表達最深的期許。

財團法人現代保險教育事務基金會為推動保險教育、關懷消費者保險權益、提升保險正面形象及宣揚保險正確觀念而成立，強調以保險專業來關懷廣大的保險消費大眾，近年來現代保險教育事務基金會舉辦許多與保險相關議題與政策的座談會，對於保險業的發展貢獻良多。

為彰顯保險公司與從業人員在業績之外，追求信、望、愛的保險精神，自 88 年起，每年結合大專院校相關系所、教授共同舉辦「保險信望愛獎」活動，而這個活動在今年已邁入第 12 屆了，歷屆活動舉辦成功，廣獲各界肯定與重視，為保險市場注入了一股向上提升的動力，在此，我要對現代保險教育事務基金會及各位教授的辛勞，表達最深的敬意及感謝。

在保險業發展的歷程上，制度的建立及人才的培訓，都是條長遠的路，在座的各位，不論是保險業的朋友，保險科系的教師，或是仍然在學同學，都是保險業現在與未來的菁英，保險業之發展，均有賴在座各位持續且熱心地支持。

臺灣民間充滿活力與創意，過去在經濟表現上也一直有亮麗的成績，目前我們力求國內金融穩定，並使被保險人及消費大眾安心，保險業亦扮演十分重要的角色。

在各位的努力下，近年來臺灣保險業在與國際接軌及維護保戶權益上，持續向前邁進，成果豐碩有目共睹，如 2008 年保險滲透度為 16.42%，排名世界第一、保險密度為 2,787.7 美元，排名第二十；相信今後大家會付出更多的關心與投入。

在此，我先恭賀今天所有的得獎單位及得獎人，感謝您們一直以來對保險業發展所貢獻的心力，此外，也要鼓勵所有在座的保險業菁英及各位老師、同學，保險業的發展，有賴各位的支持與共同努力。最後祝福「2010 保險信望愛獎」頒獎典禮順利、圓滿、成功！各位貴賓身體健康、萬事如意。謝謝大家！